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ACTA SESION EXTRAORDINARIA Nº 05 
CONCEJO MUNICIPAL 

VIERNES 21 DE ABRIL DE 2023 
 
 

En Curacaví, a 21 de abril de 2023, siendo las 19:00 horas, en Nombre de Dios y la Patria 
se da inicio a la sesión extraordinaria del Concejo Municipal la que es presidida por el Alcalde 
don Juan Pablo Barros Basso, actuando como Secretaria Municipal y Ministro de Fe del Concejo 
doña Violeta Alarcón Núñez. Con la participación de los (as) señores (as) Concejales (as): 
Katherine De La Vega Fuentes, Marcela Sepúlveda Zamora, Lidia Araos Henríquez, Patricio 
Moncada Ovalle y Sandra Ponce Baeza 

 
 
La concejala María Arco Herrera no asiste y manda las excusas. 
 
 

 
TABLA 

 
- Cuenta Pública 2022. 

 

CUENTA DEL SEÑOR ALCALDE: 
 
Señor Alcalde: Da cuenta de la Gestión del Municipio del año 2022, el cual se encuentra 
disponible en la página Web Municipal, en el audio de la respectiva sesión y en el 
extracto que se adjunta a la presente acta. 
 
A continuación, se transcribe un resumen de la información presentada por el Señor 
Alcalde al inicio de su cuenta, el cual queda consignado en el audio de la respectiva 
sesión. 
 
AGRADECIMIENTOS  
 
“Quiero agradecer a cada uno de ustedes, porque rendimos cuenta a quienes nos 
mandatan que son justamente los vecinos de Curacaví, a las autoridades presentes 
también, y esperamos que esta información que vamos a entregar sea de interés para 
ustedes.” 
 
PRESENTACIÓN REALIZADA: 
 
1) “2022 UN AÑO DESAFIANTE”: Se exponen las principales dificultades que tuvo la 
gestión municipal durante el periodo 2022, así como también, de la manera en que han 
afectado a la Administración Municipal. 
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2) “GESTIÓN FINANCIERA”: Se exponen temas financieros del área Municipal y del 
DAEM, explicando y dando cuenta de la diferencia de presupuesto entre el periodo 2021 
y 2022. 
 
3) “GESTIÓN INTERNA”: Se exponen los principales hitos de la gestión interna 
municipal durante el periodo 2022, las modificaciones que se han realizado, 
incorporaciones de sistemas de información de gestión interna, adquisición de activos 
fijos relevantes, entre otros hitos. 
 
4) “EDUCACIÓN”: Se expone información respecto a la vuelta a las clases 
presenciales, las dificultades que han existido en el proceso, se da cuenta de los 
proyectos realizados en el área de educación, implementación de programas y 
metodologías de educación, PIE, escolaridad, convivencia, entre otros puntos. 
 
5) “PREOCUPADOS POR EL MEDIO AMBIENTE”: Se expone información relativas al 
Reciclaje comunal, operativos sociales de retiro de residuos voluminosos, entrega de 
contenedores de basura domiciliar. Se informa la creación del Corredor Biológico en 
sector el Puangue, así como también, la elaboración e implementación de la Ordenanza 
Hídrica Municipal. 
 
6) “CULTURA EN CURACAVÍ”: Se expone información respecto al uso del nuevo 
Centro Comunitario Cuyuncaví, lugar donde se desarrollan actualmente talleres 
culturales y deportivos. También se informa la aprobación del Plan Comunal de Cultura 
en el mes de enero 2022, así como también se informan las festividades masivas 
realizadas durante el año. 
 
7) “EMPRENDIMIENTO”: Se expone información respecto al aumento del 
emprendimiento local, la creación de la expo feria municipal que se realiza 2 veces al 
mes, además, se informan todas las actividades que fomentan el emprendimiento local, 
generando una nueva oportunidad de generar ingresos para la comunidad, 
especialmente para las mujeres quienes son las que lideran las inscripciones de estas 
actividades. 
 
8) “VIDA EN COMUNIDAD”: Se expone información respecto a proyectos que 
fomentan la actividad física, como lo son las ciclovías y la remodelación del Estadio 
Olímpico Cuyuncaví, además, se informan todos los talleres deportivos que dispone la I. 
Municipalidad de Curacaví para la comunidad. 
 
9) “QUIERO MI BARRIO”: Se expone información respecto a los avances que han 
tenido los programas Quiero mi Barrio Williams Rebolledo y Cacique Calolanque, se 
informan las actividades realizadas durante el año, la cantidad de vecinos atendidos, 
entre otros puntos. 
 
10) “CONVENIO ROTARY CLUB CURACAVÍ Y MUNICIPALIDAD DE CURACAVÍ”: Se 
expone información respecto a los aportes que ha brindado el Rotary Curacaví, así como 
también se indican los beneficiarios derivados de este. 
 
11) “MEJORA DE VIVIENDAS”: Se expone información respecto a los proyectos de 
mejoramiento de viviendas y saneamientos realizados en la Comuna, indicando su 
estado de ejecución, cantidad de familias beneficiarias y los montos invertidos en ello. 
 
12) “AYUDAS SOCIALES”: Se expone información respecto a las ayudas sociales 
brindadas a la comunidad, se informan los montos invertidos en entregas a la 




